

我变成了一张白纸



再带一个弹夹就立刻出发了。因为我是队里的狙击手，所以我得第一时间找到最佳的位置，隐藏好自己。

游戏开始！“有一个人来了。”我通过电话手表提醒我的队友。“我是2号。1号1号，先把他‘成盒’，我一会儿就来。”“收到！”说着，我便拉开枪栓，一枪干了那个人。我又等了一会，2号队友来了，我让他躲在我后面。不一会儿，对方又有一个人出现了，可他突然又转弯离开了，幸亏2号就埋伏在前方，一个手雷扔过去，哈哈！

最后，对方的队伍就剩下一个人了，我和2号分开寻找目标，意外发生了，2号中了对方的埋伏。我要为我的队友报仇，我捡起队友的冲锋枪，一顿扫射。终于，我们赢了！

我的玩具枪已经陪伴我好多年了，我一直珍藏着。

如东县实验小学401班 徐昊泽
指导老师 徐守娟



寻车记

“在哪里？”“滴滴！”“哈哈，终于找到了！”知道我们在寻找什么吗？答案：汽车！

今天，急着去开会的徐老师请我和刘思齐把两袋蔬菜送到她的车里。我们俩接过菜，连连点点头说：“好！保证完成任务！”

我们俩提着菜，一路小跑，来到了学校的地下车库。可是，我们只记得徐老师的车是红色的，其他什么也不知道。这么多车，哪辆才是徐老师的呢？正当我们一筹莫展时，我灵机一动，对刘思齐说：“我有一个好办法，就是听声音来找车。”“听声音？”刘思齐疑惑地问。“对呀！”我解释说，“就是你按一下车钥匙，汽车就会发出声音，我们就顺着声音寻找，一定能找到的！”“那我们赶快试一下吧！”刘思齐激动地说。

我们先按了一下车钥匙，果然在远处传来了隐隐约约的“滴滴”声。我们俩向前走了几步，然后，又按了一下。这次的声音比第一次大了一些。我们又向前走了几步，又按了一次，“滴滴”声又大了许多，我们俩在地下车库四周张望着，根据“滴滴”声缩小寻车范围，很快我们就找到了徐老师的汽车。把菜放进了车里，我们的任务完成啦！

如东县实验小学401班 柏叶馨
指导老师 徐守娟



可爱的“圈圈”

“圈圈”是我家的一只小猫，她左眼周围是黑色的，活像一只“单眼熊猫”，两只眼睛水汪汪的，小鼻子粉嫩粉嫩的。她的毛色十分美丽，像是披着一身黄白相间的虎皮大衣，尾巴傲然地卷翘着，走起路来颇像一个贵妇。

圈圈十分喜欢吃罐头，一次我在她的碗里放了一大勺鱼罐头，她好像是在跟我捉迷藏，躲在桌子底下迟迟不肯出来，于是我躲到墙后面偷偷望着她，她的两只小眼睛滴溜地看了一圈，找准了机会窜过去连肉带汁地吃了个精光。

除了吃罐头之外，她最爱的就是玩激光了，每天我放学回来写完作业，都会拿激光笔逗逗她，她看见激光，眼睛就会微微一眯，小心翼翼地趴在地上，生怕一不小心激光就不见了。我只要关掉激光，她就会有些伤心。我看着她可怜巴巴的模样哭笑不得，只好一直开着激光让她捉住一回。

每当我生病时，圈圈就哪儿也不去，一直陪着我，我去哪儿她就去哪儿，仿佛是我的小天使，一直保护我，直到我康复。

圈圈多可爱啊！她是我最喜欢的动物朋友。

如东县实验小学404班 吴函羲
指导老师 许晓琳



最美乡村

初春时节，菜地一片盎然，鸟儿们欢声笑语，果树茁壮成长。瞧，这安静、和谐的乡下景致，是大自然最好的代表，只要你住在这儿一天，就会感受到大

自然的气息。

早上，你也不用担心起晚了，大公鸡七点准时“叫你起床”。穿上衣服，吸一口清新的空气。刚下楼就会发现那些乡下人家早就起床干活了。有的打水，有的洗衣服，有的煮早饭，还有的居然都下田了！看着那些美丽迷人的风景，吹着那清凉的微风，别提有多舒服了。

中午，人们一般都下田干活儿去了。“嘿！小麻雀，快走开，不许吃我的小青菜！”我也不闲着。

我的乡下老家虽然没有养鸡、鸭、狗，但门前屋后有很多大树。有一棵桂花树，有一棵金橘树，还有五棵橘子树。秋天，桂花树只有很少绿叶，真奇怪。金橘树比我矮一些，但它是一年四季都长满了绿叶，有时还结出一些金橘。五棵橘子树都长着茂密的枝叶。

最美乡村就是我们的家园，愿她永远这样宁静美好！

如东县实验小学406班 王乐馨
指导老师 夏艳



仙人球的“秘密”

我的妈妈是位养花高手，家里养着各种各样的植物，加起来有几十盆。在妈妈的精心照料下，我家的阳台，一年四季绿意盎然，洁白的水仙、美丽的紫罗兰、爬着藤蔓的矮牵牛……各种各样的花儿依着时令，顺序开放。

自从我读了《十万个为什么》这本书，知道了仙人球的生命力非常顽强，就想让妈妈给我种一盆仙人球，可妈妈笑而不语，就是不给我种。有一次，我忍不住又缠着妈妈，问她为什么不养仙人球。妈妈告诉我，她以前养了几次仙人球都没养活，每次外表看上去好好的，而里面的芯不知道啥时就烂了，等发现的时候想救都救不了。

听了妈妈的话，我才知道，仙人球也会藏着小秘密呢！我想到自己有时也会遇到烦恼，但我不能像仙人球那样，把烦恼憋在心里，我应该大胆地说出来，寻求老师、家长的帮助，让自己内心充满阳光，健康快乐地成长。

如东县实验小学409班 陈紫凡
指导老师 管冬梅



美妙的音乐喷泉

我家小区外的大河中央建了一个音乐喷泉。一天晚上，妈妈在厨房里洗碗，听到窗外传来阵阵美妙的音乐，透过玻璃窗一看，一股股喷泉直冲云霄。妈妈连忙喊我来看，我跑到厨房：“还透着灯光呢！我想去近些看！”妈妈二话不说就解开了围裙，拉着我的手往楼下跑，开车载着我来到河边。

车一停，我就迫不及待地下了车，迅速地跑向河岸，我趴在栏杆上静静地望着那喷涌而出的“彩色”泉水。妈妈停好车也来了，她怕我冷，把我搂在怀里。只见一股股泉水一会儿上，一会儿下，随着音乐此起彼伏，它们好像是商量好似的，我降，你就起，你落，它就升，一个接一个，徐徐的晚风仿佛是指挥家：“飘上来，落下去，往左斜，向右荡。”啊！真美妙。泉水随着灯光不时变换着颜色，喷泉水落下时触碰湖面发出“啪啪”的声响，中间那股泉水“嗖——”直入云霄，比楼房还高呢！我不禁赞叹那七彩喷泉：“太美了！”我目不转睛地看着，好像永远都看不够。

不知不觉，天黑了，月明了，星亮了，我享受着微风拂过脸庞的清涼，享受着月光洒在脸颊上的柔和，享受着妈妈怀里独特的温暖，也享受着眼前这一幅令人心旷神怡的美丽画卷……

如东县实验小学409班 姜许睿
指导老师 管冬梅



如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

